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5 年 分数と小数・整数の関係①      くみ  なまえ                

2÷3＝2/3 であるということを説明しよう。

      １                ２

     2/3 をつくろう。        ２÷３をつくろう。

                    ２÷３では、分数にできない。

                  １           １

（説明）

※2/3 と２÷3 が、一致することを図をもとにして説明しよう。
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4÷3＝4/3 であるということを説明しよう。

  １を３つに分けた４つ分をつくろう。     ４÷３をつくろう。

                            ４

                          

   1     1           １    １     １    １

       

（説明）

      は、分数で表すと、    である。

だから、これが４つで 4/3 になる。

「１を３つにわけた４つぶん」と「４÷３」を斜線で表そう。

    ※どの   を４つぬればいいか考えよう。

  の数が同じになるから、４÷３＝４/３であるといえる。
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分数の数直線


